

ИНДИЯ:

Триумф Большого театра

С триумфом прошли в Индии гастроли балетной труппы Государственного академического Большого театра. 2.200 зрителей, переполнивших крупнейший в индийской столице зал «Сири-форт», по окончании последнего представления устроили мастерам советского балета бурную овацию.

За три недели балетная труппа Большого театра выступила в крупнейших городах страны — Калькутте, Бомбее и Дели. Интерес к гастролям советских артистов был колоссальный. Все выступления проходили при переполненных залах. По просьбе индийской стороны коллектив балетной труппы в каждом городе дал дополнительные представления. Премьера советского балета в Дели была показана по национальному телевидению и, по оцен-

кам Индийского совета культурных связей, ее в этот день посмотрели более 20 миллионов человек. Поступают заявки о повторной трансляции «этого незабываемого представления», сообщил представитель совета.

«Фантастический балет», «Большой — это чудо!», «Искусство высочайшего класса» — таковы лишь некоторые из многочисленных характеристик, которые дали выступлениям советских артистов индийские газеты.

Газеты отмечают высокое мастерство Н. Павловой, А. Михальченко, Н. Ананишвили, Н. Архиповой, В. Гордеева, Б. Акимова, И. Мухамедова, Л. Никоноза и многих других артистов балета.

— Приезд прославленной балетной труппы Большого театра в Индию явился крупнейшим событием в культурной жизни страны за последние годы, — заявил секретарь Индийского совета культурных связей П. А. Назарет. — Успех гастролей феноменален.

ДЕЛИ.

18 ДЕК 1984

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Москва